

Заличени лични данни съгласно Общия регламент за защита на личните данни (Регламент (ЕС) 2016/679)

Утвърдил: .....

**ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ДАМТН**  
**ИНЖ. ЕВГЕНИ СИМЕОНОВ**

Отчет за изпълнение на целите за 2022 г.

Държавна агенция за метрологичен и технически надзор

Цели за 2022 г.	Дейности	Очакван резултат	Индикатор за изпълнение		Индикатор за самооценка
			Индикатор за целево състояние /заложен в целите за постигане към 31.12.2022 г./	Индикатор за текущо състояние /отчетен към 31.12.2022 г./	1- Напълно постигната цел (100%) 2- Задоволително постигната цел (50% и над 50 %) 3 - Незадоволително постигната цел (под 50 %)
1	2	3	4	5	6
Осъществяване на ефективен надзор на пазара, защита интересите на потребителите, защита на обществото и околната среда от опасни и несъответстващите на съществените изисквания продукти	1. Тематични проверки на групи продукти - електрически съоръжения; лични предпазни средства; играчки; машини; строителни продукти; газови уреди; радиосъоръжения; продукти по екодизайн; продукти в обхвата на RoHS; транспортируемо оборудване под налягане; пиротехнически	Открити несъответстващи продукти и предприети действия за привеждането им в съответствие със съществените изисквания	16 тематични проверки	16 тематични проверки Проверени са 5 012 различни продукти при планови проверки Взети 61 проби за изпитване в лаборатория Издадени са 207 заповеди по чл. 30в.	1

продукти; плавателни съдове за отдих				ал. 1 от ЗТИП, Съставени са 530 АУАН, издадени са 412 наказателни постановления, сключени са 88 броя споразумения по съставени АУАН	
2. Кампанийни проверки в търговски обекти: Кампания за деня на потребителя 2022, Ден на детето 2022, Безопасно лято 2022, Безопасна Коледа 2022	Открити несъответстващи продукти	4 проведени кампании	4 проведени кампании	1	
3. Проверки по сигнали и жалби на граждани (електрически съоръжения, строителни продукти, играчки, лични предпазни средства, машини, средства за измерване и др.)	Открити несъответстващи продукти и предприети действия за привеждането им в съответствие със съществените изисквания	100 % отработени проверки по сигнали	100 % отработени проверки (81 бр. по сигнали и жалби)	1	
4. Реакции и нотификации по и към RAPEX и ICSMS	Открити несъответстващи продукти и предприети съответни действия	Съобразно получените нотификации и откритите продукти	100% отработени нотификации (4 бр. реакции към RAPEX 5 бр. нотификации към ICSMS)	1	
5. Съвместни проверки с Агенция „Митници“ (AM)	Открити несъответстващи продукти и предприети съответни действия	100 % извършени проверки по уведомления от AM	100% извършени проверки (71 получени уведомления за 463 вида продукти, от тях 352 типа продукти	1	

				<p>съответстват на съществените изисквания за безопасност и 22 типа продукти не съответстват, 89 типа продукти са извън компетенциите на ДАМТН.</p> <p>4 получени уведомления за 18 551 бр. СИ съответстващи на съществените изисквания)</p>	
	6. Извънпланови проверки на продукти	Открити несъответстващи продукти и предприети съответни действия	100 % отработени извънпланови проверки	100% отработени извънпланови проверки (756 бр. проверени продукти, от тях 302 бр. продукти са несъответстващи)	1
	7. Съвместни проверки с други контролни органи	Открити несъответстващи продукти и предприети съответни действия	100 % отработени съвместни проверки с други контролни органи	100% отработени съвместни проверки с други контролни органи (123 бр. продукти, от тях 61 бр. продукти са несъответстващи)	1
	8. Информационни и разяснителни кампании насочени към потребители, икономически	Разработени инструкции и информационни материали	10 бр.	10 бр.	1

	оператори, неправителствени организации, държавни институции и органи на местното самоуправление и местната власт				
	<b>9. Надзор на пазара на средства за измерване (СИ):</b> - везни с неавтоматично действие; - измервателни системи за течности различни от вода; - топломери; - разходомери за газ и коригиращи устройства; - водомери; - електромери за активна енергия.	Изпълнен план. Открити несъответстващи СИ и предприети действия за привеждането им в съответствие със съществените изисквания	4000 бр. СИ	4693 бр. СИ  4 получени уведомления за 18 551 бр. СИ съответстващи на съществените изисквания	1
	<b>10. Средства за измерване в обхвата на NAWI и MID (реактивен подход)</b> - при жалби и сигнали; - по информация от органи по надзор на пазара в други страни	Открити несъответстващи продукти и предприети действия за привеждането им в съответствие със съществените изисквания	100 % отработени проверки по сигнали	Няма постъпили сигнали и жалби	1
	<b>11. Надзор на пазара на съоръжения с повишена опасност (СПО) и машини, които не се пускат директно в търговската мрежа</b>	Изпълнен план. Изготвени предписания. При нарушения - изготвени актове и наказателни постановления	200 бр. СПО	208 бр. СПО	1
	<b>13. Участие в подготовката на секторна програма по надзора на пазара на продукти</b>	Изготвена Национална стратегия за надзор на пазара България 2022 г. – 2025 г. в	Секторна програма за 2022 г.	Национална стратегия за надзор на пазара България 2022 г. – 2025 г.	1

		рамките на компетенциите на ДАМТН			
Развитие и подобряване на националната инфраструктура по качеството	1. Изготвяне на предложения за промяна на Закона за енергията от възобновяеми източници	Изготвени предложения от работна група за промяна в ЗЕВИ	Съгласувателна процедура за промяна в ЗЕВИ в зависимост от програмата на Министерството на енергетиката	Изготвено е становище до МОСВ и МИИ във връзка с предложение за изменение в преходните и заключителни разпоредби на ЗЧАВ, препращащо към изменение в ЗЕВИ, както и становище във връзка с предложение на БПГА, свързано с намаляване на налаганата имуществена санкция по ЗЕВИ.	1
	2. Изменение и допълнение на Наредба № РД-04-02 от 25 ноември 2016 г. за условията и реда за използването на информационна система за техническото състояние на язовирните стени и съоръженията към тях, предоставена от ДАМТН	Подобряване работата на информационна система за техническото състояние на язовирните стени и съоръженията към тях	Изготвен проект за изменение и допълнение на Наредба № РД-04-02 от 25.11.2016 г. за условията и реда за използването на информационна система за техническото състояние на язовирните стени и съоръженията към тях. предоставена от ДАМТН	Изготвен проект за изменение и допълнение на Наредбата, който се актуализира в съответствие с изготвяните предложения за промени на Закона за водите и на Наредбата за условията и реда за осъществяване на техническата и безопасната експлоатация на язовирните стени и съоръженията към тях и за	2

				осъществяване на контрол за техническото им състояние.	
	3. Изменение и допълнение на Закона за водите, с цел регламентиране на условията и реда за определяне на държавна такса за издаване на разрешение за извеждане от експлоатация или ликвидация на язовири и съоръженията към тях	Подобряване качеството на предлаганата услуга	Изготвена частична предварителна оценка на въздействието на ЗИД на Закона за водите през 2020 г., във връзка с определянето на държавна такса по Тарифа 11. Коригиран е формулярът на оценката на въздействие на проекта на ЗИД на ЗВ, във връзка с отразени препоръки на дирекция „Модернизация на администрацията“ на МС..	Изготвени са предварителни проекти на документи, необходими за приемане на РМС за одобряване на ЗИД на ЗВ. Същите не са внесени все още за съгласуване в МИИ, тъй като за подготовката на проекта е сформирана Междуведомствена работна група (със Заповед № РД-16-1097/07.09.2022 г. на министъра на икономиката и индустрията ), която все още продължава своята работа. Приетите от Междуведомствената работна група предложения се отразяват периодично в документите.	1
	4. Изменение и допълнение на Наредба за условията и реда за осъществяване на техническата и безопасната експлоатация на язовирните стени и съоръженията към тях и за осъществяване на	Преминало обществено обсъждане, изготвена частична оценка на въздействие	Изготвени предложения за изменение и допълнение на Наредбата (в процес на	Изготвен е проект на Наредбата, (както и на документите, необходими за приемането ѝ) който се актуализира в съответствие с	2

	контрол за техническото им състояние.		обсъждане от сформирания работна група)	изготвяните предложения за промени на Закона за водите	
	5. Проект на ПМС за изменение и допълнение на Наредба за правилна и безопасна техническа експлоатация и поддръжка на елементите за вграждане, филтрацията и помпите към плувните басейни - самостоятелни или прилежащи към места за настаняване.	Повишаване на безопасността при използване на плувни басейни	Изготвена частична оценка на въздействие със становище от дирекция „Модернизация на администрацията“ към МС	Проведено е обществено обсъждане, изготвен проект на ПМС. В началото на 2023 г. проектът ще бъде представен в МИИ за провеждане на повторно обществено обсъждане и междуведомствено съгласуване	1
	6. Проект на ПМС за изменение и допълнение на Наредба за безопасната експлоатация и техническия надзор на съоръжения под налягане	Актуализиране на посочената Наредба с оглед съвременните технически и технологични достижения в областта	Проведени обществени консултации	Проведено е обществено обсъждане и междуведомствено съгласуване, изготвен проект на ПМС. В началото на 2023 г. проектът ще бъде представен в МИИ за внасяне за разглеждане в МС	1
	7. Проект на ПМС за изменение и допълнение на Наредба за условията и реда за издаване на лицензия за осъществяване на	Актуализиране на разпоредби на посочената Наредба с оглед развитието на дейностите по технически надзор и	Изготвена частична оценка на въздействие със становище от	Изготвена частична оценка на въздействие, съгласувана с	1

	технически надзор на съоръжения с повишена опасност и за реда за водене на регистър на съоръженията	промените в предметния състав на надзора	дирекция „Модернизация на администрацията“ към МС	дирекция „Модернизация на администрацията“ към МС	
	8. Проект на ПМС за изменение и допълнение на Наредба за безопасната експлоатация и технически надзор на въжени линии	Актуализиране на посочената Наредба с оглед съвременните технически и технологични достижения в областта	-	Изготвен проект на нова наредба Предстои изготвяне на ПМС и останалия пакет документи.	2
Постигане на ниво на контрол, отговарящо на нуждите на страната и осигуряващо доверие и ефективна защита на обществените интереси, свързани с измерванията в областта на здравеопазването, обществената безопасност, защита на околната среда, държавните и общински вземания и търговски плащания, както и с данъчната политика и контрола върху хазартните игри	<p>1. Метрологичен надзор на лица, които използват СИ</p> <p>1.1. Оператори, които доставят до крайните потребители:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- топлинна енергия</li> <li>- газ;</li> <li>- вода;</li> <li>- ел. енергия;</li> </ul> <p>1.2. Везни:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- в търговската мрежа;</li> <li>- на пазари и борси;</li> <li>- в обекти за измерване на големи товари</li> </ul> <p>1.3. СИ при продажба на горива на краен потребител</p> <p>1.4. СИ по ЗАДС – съвместни проверки с АМ при уведомление</p> <p>1.5. СИ, обект на извънредни надзорни проверки по жалби и сигнали, по искане на други контролни органи и по самосезиране</p>	Изпълнен план. Дадени предписания. При нарушения - съставени актове и издадени наказателни постановления	8500 бр. обекти с 15500 бр. СИ	9 313 бр. обекти с 17 584 бр. СИ, от които 1118 бр. несъответстващи, за които са съставени 419 бр. протоколи за задължителни предписания (ПЗП), 877 бр. АУАН и 702 бр. НП и 74 споразумения	1



Осъществяване на надежден и ефективен контрол, пресичане на нечестната конкуренция, защита на обществото от неверни измервания, превенция експлоатацията на опасни съоръжения с повишена опасност	<p><b>2.</b> Метрологичен надзор на лица, които произвеждат, внасят и предлагат за продажба ПОКП:</p> <p><b>2.1.</b> Контрол в търговската мрежа на нетните количества на пуснати на пазара ПОКП:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- мляко и млечни продукти с еднакви и различни количества;</li> <li>- месо и месни продукти с еднакви и различни количества;</li> <li>- макаронени изделия и кори за баница – тематична проверка</li> <li>- олио-тематична проверка</li> </ul>	Изпълнен план. Дадени предписания за отстраняване на несъответствия и спиране на несъответстващи ПОКП и партии. При нарушения - съставени актове и издадени наказателни постановления	200 проверки	207 проверки	1
			800 бр. партии	833 бр. партии	1
			1700 бр. ПОКП с различни количества	1735 бр. ПОКП с различни количества 6 535 бр. спрени ПОКП с несъответстващи количества	1
	<p><b>2.2.</b> Надзорни проверки на производители на ПОКП в местата на производството им:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- в зависимост от резултатите от контрола в търговската мрежа и оценка на риска;</li> <li>- в зависимост от резултатите от контрола в търговската мрежа при тематичните проверки</li> </ul>			Съставени 14 бр. ПЗП, 9 бр. АУАН, издадени 5 бр. НП и 4 споразумения.	
	<p><b>2.3.</b> Надзорни проверки по сигнали и жалби</p>	Открити несъответстващи СИ и ПОКП и предприети действия за спирането им и привеждане в съответствие	100 % отработени проверки по сигнали	100 % отработени проверки по сигнали (1 проверка)	1
Развитие и подобряване на националната инфраструктура по качеството	<p><b>1.</b> Оправомощаване на лица за проверка на СИ</p>	Заповеди за оправомощаване, за изменение и допълнение на заповеди за оправомощаване, за отказ за оправомощаване, отнето оправомощаването	В зависимост от броя издадени заповеди	8 бр. за оправомощаване; 18 бр. за изм. и доп.; 2 бр. за отказ на административната услуга	1

	2. Публикуване на данни за оправомощените лица в официалната интернет страница на ДАМТН.	Публикувани актуални данни в уеб-страницата брой вписвания	В зависимост от заявените АУ и резултатите от надзора	100 % изпълнение (26 вписвания)	1
	3. Надзор на лица, оправомощени за проверка на СИ: - по приложен График за извършване на надзорни проверки на оправомощените лица - извънредно	Изпълнен план  Осъществен надзор на всички оправомощени лица – действащи лаборатории.	100 % проверени действащи лаборатории на оправомощените лица	100% проверени лаборатории (49 проверки, съставени 9 бр. ПЗП)	1
Развитие и подобряване на националната инфраструктура по качеството	1. Регистриране на сервиси за тахографи	Удостоверения за регистрация/изменение и допълнение, заповеди за прекратяване, отказ, заличаване, временно спиране и възобновяване на дейността	В зависимост от броя издадени удостоверения и заповеди	100% изпълнение (83 бр., от които 60 бр. удостоверения за регистрация и 23 бр. за изменение на регистрация, 9 бр. заповеди, от които 2 бр. за временно спиране, 4 бр. за прекратяване на дейността, 1 бр. за възобновяване на дейността и 2 бр. за отказ от регистрация)	1
	2. Публикуване на данни за регистрираните сервиси за монтаж, проверка и ремонт на тахографи на официалната интернет страница на ДАМТН	Публикувани актуални данни, брой вписвания	В зависимост от заявените АУ	100 % извършени АУ (90 вписвания)	1

	3. Последващ контрол на регистрирани сервиси за монтаж, проверка и ремонт на тахографи - по приложен График за извършване на надзорни проверки на регистрираните сервиси за тахографи през 2022 г. и извънредно	Изпълнен план за проверките	100 % проверени действащи регистрирани сервиси за тахографи.	100 % проверени сервиси (151 бр.)  Съставени 6 бр. ПЗП, 4 бр. АУАН, 4 НП и 2 споразумения	1
Развитие и подобряване на националната инфраструктура по качеството	1. Поддържане, развитие, надграждане и интегриране на информационните системи, обслужващи дейността на ДАМТН	Работещи информационни системи	3 броя работещи и поддържани информационни системи	3 броя работещи и поддържани информационни системи с актуални бази данни	1
	2. Провеждане на обучения за повишаване на професионалната компетентност и поддържане на квалификацията на персонала	Провеждане на обучения	Проведени обучения и работни срещи, вкл. методическа дейност с РО	Проведени е едно обучение по ISO 19011:2018.	1
	3. Осъществяване на административно-наказателна дейност	Съставени ПЗП и АУАН Издадени НП Сключени споразумения	Брой ПЗП, АУАН и НП Споразумения	Съставени 3831 бр. ПЗП и 1916 бр. АУАН.  Издадени 1621 бр. НП. Сключени са 178 бр. споразумения.	1
Участие в процеса на подготовка и приемане на актове и решения на ЕС за развитие на Общностната политика и принципите, заложен в хармонизираното	Участие в работните групи на ЕК и групи за административно сътрудничество (AdCo групи), свързани с прилагането на директивите и регламентите от Новата законова рамка	Осъществени участия в работни групи и групи за административно сътрудничество (AdCo групи)	В зависимост от планираните работните срещи	27 участия	1

техническо законодателство					
Осъществяване на надежден и ефективен контрол, пресичане на нечестната конкуренция, защита на обществото от неверни измервания, превенция експлоатацията на опасни съоръжения с повишена опасност	1. Извършване на периодични технически прегледи на съоръжения с повишена опасност (СПО) – съоръжения под налягане, газови съоръжения и инсталации, повдигателни съоръжения, асансьори и др.	Осъществен контрол върху експлоатирането на СПО за да се гарантира, че отговарят на нормативно-установените изисквания за безопасна експлоатация.	прегледи на 20 000 бр. СПО	Общо прегледи на 22 693 бр.  периодични - 19 936 бр.  първоначални - 449 бр.  самосезиране (извънредни/внезапни) - 2308 бр.	1
	2. Извършване на периодични технически прегледи на съоръжения с повишена опасност (СПО) – газопроводи, нефтопродуктопроводи, въжени линии и др.	Осъществен контрол върху експлоатирането на СПО за да се гарантира, че отговарят на нормативно-установените изисквания за безопасна експлоатация.	прегледи на 4 000 км	Общо прегледи на 5 765,5 км  периодични - 5 183,1 км.  първоначални - 195,7 км.  самосезиране (извънредни/внезапни) – 386,7 км	1
	3. Извършване на проверки на обекти, в които функционират СПО	Контрол върху спазване от ползвателите на нормативно установените изисквания за безопасна експлоатация на съоръженията.	проверки на 2 000 обекта	проверки на 2 775 обекта	1

Развитие и подобряване на националната инфраструктура по качеството	Тематични проверки на лица, стопанисващи плувни басейни въз основа на писмен договор, за осигуряване на правилната и безопасна техническа експлоатация и поддръжка на елементите за вграждане, филтрацията и помпите към плувните басейни – самостоятелни или прилежащи към места за настаняване	Контрол върху лицата, стопанисващи плувни басейни.	проверки на 400 лица, стопанисващи плувни басейни	проверка на 477 лица	1
Развитие и подобряване на националната инфраструктура по качеството	1.Извършване на проверки на лица, получили лицензия за осъществяване на технически надзор на СПО.	Контрол върху спазване на нормативно-установените изисквания от лицата и върху ефективното изпълнение на задълженията им.	проверка на 180 лица	проверка на 175 лица	2
	2. Извършване на проверки на вписани в регистъра на ДАМТН лица, извършващи дейности по поддържане, ремонтване и преустройство на СПО		проверка на 1200 лица	проверка на 1132 лица	2
Развитие и подобряване на националната инфраструктура по качеството	Поддържане на електронен регистъра на СПО	Поддържане на електронния регистър актуален	1 електронен регистър	1 електронен регистър актуален	1
	1.Попълване на информация за фирмите в регистъра на СПО 2. Даване на код и пароли на на фирмите за електронен достъп до регистъра на СПО 3. Контрол върху попълването на данни в регистъра на СПО от фирмите 4. Надграждане на електронния регистър чрез мобилно приложение			Електронният регистър е надграден, с възможност за работа чрез мобилно приложение	1

Осъществяване на надежден и ефективен контрол, пресичане на нечестната конкуренция, защита на обществото от неверни измервания, превенция експлоатацията на опасни съоръжения с повишена опасност	Кампанийна проверка на асансьори	Осъществен контрол върху експлоатирането на СПО за да се гарантира, че отговарят на нормативноустановените изисквания за безопасна експлоатация	1 кампания	3 Кампании (Стара Загора, Видин, Сливен и Ямбол)  проверени 204 асансьора в рамките на кампаниите	1
Участие в процеса на подготовка и приемане на актове и решения на ЕС за развитие на Общностната политика и принципите, заложиени в хармонизираното техническо законодателство	Участие в работата на ТК 8, 24, 30, 31, 42, 43, 51, 60, 66, 67, 104 на БИС.	Осъществени участия в работата на ТК на БИС.	Според броя на заседанията	Осъществени участия - 5 бр.	1
Осъществяване на надежден и ефективен контрол и защита на околната среда от използване на некачествени течни и твърди горива	1.Извършване на планови проверки на обекти, разпространяващи течни горива във връзка с мониторинговата система за контрол на качество на течните горива	Извършени проверки	120 бр. извършени проверки	127 бр.	1
	2. Извършване на проверки по ЗЧАВ, ЗЕВИ, сигнали на граждани и други държавни институции	Извършени проверки	950 бр. извършени проверки	918 бр. извършени проверки с взети проби и 144 бр. проверки завършили с доклад	1

	3. Изпитване на проби от течни горива в подвижни и стационарна лаборатории.	Издадени протоколи от изпитване (ПИ) от подвижни лаборатории и стационарна лаборатория	1500 бр. ПИ	1 866 бр. ПИ	1
	4. Провеждане на процедури по спор и арбитражни изпитвания с издаване на експертизи за съответствие на горивата с изискванията за качество след етап 1 след етап 2 от процедурата по спор	Проведени процедури по спор и издадени експертизи	В зависимост от процедури по спор	Проведени 19 процедури по спор на Етап 1, от които 14 за установени несъответствия съгласно ЗЧАВ и 3 за установени несъответствия с изискванията за съдържание на биогориво в течно гориво съгласно ЗЕВИ и са издадени 19 Експертизи Ек. Проведени са 16 процедури по спор на Етап 2, от които 12 за установени несъответствия съгласно ЗЧАВ и 4 за установени несъответствия с изискванията за съдържание на биогориво в течно гориво съгласно ЗЕВИ и са издадени 16 Експертизи Е <sub>А</sub>	1

	5. Обобщаване на данните за качеството на течните горива през предходната година за изготвяне на годишния доклад до Европейската комисия	Изготвен доклад	Изготвен доклад	1 доклад	1
	6. Обучение на: а. новопостъпилите инспектори за вземане на проби от течни горива и на експерти по прилагане изискванията на нормативните документи за контрола на качеството на течните горива и ЗАНН	Обучени инспектори и експерти	Обучени инспектори обучени експерти	4 обучени инспектори	1
	б. Служители от отдел „ИГСМП“ с цел повишаване на квалификацията в методите за изпитване на течни горива.	Повишаване на квалификацията на служителите	Според потребностите	6 бр. обучения на двама служители по Методи за изпитване с издадено Разпореждане на ръководител лаборатория	1
	в. Вътрешни обучения за повишаване на професионалната компетентност и поддържане на квалификацията на персонала	Провеждане на обучения	Проведени обучения според потребностите	Практическо обучение за проверка и вземане на проби от резервоари съгласно изискванията на БДС EN ISO 3170 с издадени удостоверения от ДАМТН на 16 служители	1



	г. Професионално, компютърно и чуждоезиково обучение	Участие в курсове за обучение	Според утвърдените курсове за обучение	-	-
	7. Поддържане на акредитацията на лабораторията и разширяване на техническите ѝ възможности::				
	а. Участие в междулабораторни сравнителни изпитвания	Изготвяне на програма за участие	Според осигурени финансови средства и утвърден доклад за участие	Участие в 4 сравнения, получени 3 доклада	1
	б. Организиране и провеждане на Вътрешен одит на СУ	Проведени одити	1 доклад от вътрешен одит	1 доклад от одит от независими одитори	1
	в. Външен надзор от ИА БСА ISO/ IEC 17025:2018	Подготовка на ЛИ ГСМП за планов надзор	Резултати от проведен надзор от ИА БСА	Проведен планов надзор от ИА БСА	1
	8. Разработване на технически спецификации за доставка на сертифицирани референтни материали (CRM), реагенти и консумативи необходими за изпитвателната дейност на отдела	Подготовка на техническа спецификация	Съгласно утвърден план за обществени поръчки	5 бр. спецификации	1
	9. Пускане в действие на нова апаратурата и обучение на персонала	Пуснати апарати в действие	Съгласно приложими ОП и бюджет	Сключени 10 договора за доставка на лабораторна	1

	<p>10. Закупуване и доставка на съдове за еднократна употреба за вземане на проби от течни горива и еднократни пломби</p>	<p>Подготовка на спецификация и доклад</p>	<p>Съгласно сключените договори за доставка (метални съдове и еднократни пломби)</p>	<p>апаратура по ОП и доставка на лабораторен хладилник</p> <p>1 договор изпълнен с извършени доставки и 1 договор изпълнен за доставка на еднократни пломби</p>	<p>1</p>
	<p>11. Предоставяне на специализирана неуниверсална пощенска услуга за транспорта на пратки, съдържащи проби от течни горива</p>	<p>Сключен договор за услуга</p>	<p>Според сключения договор</p>	<p>1 договор изпълнен с извършени доставки и 1 изпълнен договор за еднократни пломби</p>	<p>1</p>
	<p>12. Актуализиране на системата от обекти, подлежащи на контрол по отношение на качеството на течните горива</p>	<p>Постоянно актуализиране на система с база данни за обектите</p>	<p>Актуализирана система</p>	<p>Актуална база данни с обекти</p>	<p>1</p>
	<p>13. Изготвяне на Експертни заключения, Констативни протоколи и Експертизи за установяване съответствието на течните горива с изискванията за качество по ЗЧАВ и съдържание на биогориво в течните горива по ЗЕВИ</p>	<p>Изготвяне на ЕЗ, КП и Експертизи (вкл. външни експертизи)</p>	<p>Според издадените протоколи от изпитване</p>	<p>3 602 бр. документа</p>	<p>1</p>

	<p>14. Изготвяне на становища/експертизи по постъпили искания и/или възложени от съдебните органи, АМ, МВР, и др. държавни институции, фирми и граждани</p> <p>15. Две семинарни занятия на служителите от ГД ККТГ</p> <p>16. Предаване на съответстващи горива за нуждите на ДАМТН</p>	<p>Изготвени документи</p> <p>Проведени семинарни занятия</p> <p>Предадени горива според нуждите на ДАМТН</p>	<p>Според постъпилите искания</p> <p>Проведени работни срещи онлайн или присъствено</p> <p>Според приетите съответстващи горива за съхранение</p>	<p>50 външни експертизи становища по обжалвани НП и 33 отговори на сигнали</p> <p>2 обучения чрез on-line платформи</p> <p>2 760 литра течни горива</p>	<p>1</p> <p>1</p> <p>1</p>
Развитие и подобряване на националната инфраструктура по качеството	1.Извършване на проверки по документи и на място за установяване на компетентността на кандидатите за получаване на разрешения за оценяване на съответствието	Извършени проверки на: <ul style="list-style-type: none"> <li>- кандидатите за нотифицирани органи по директиви или регламенти/наредби;</li> <li>- за удължаване срока на валидност на нотификацията;</li> <li>- ренотификацията;</li> <li>- проверки, свързани с уведомления съгласно чл. 14б на ЗТИП.</li> </ul>	<p>В зависимост от заявените потребности на бизнеса</p> <p>В зависимост от срока на нотификация</p> <p>В зависимост от подадените уведомления по чл. 14б от ЗТИП</p>	<p>89 бр.</p> <p>1 бр.</p> <p>27 бр.</p>	<p>1</p>
	2.Извършване на планирани надзорни проверки на нотифицираните органи	Проверки за установяване спазването на условията, при които са издадени разрешенията за оценяване на съответствието	160 проверки	160 проверки (39 нотифицирани органи)	1

	3.Извършване на извънредни проверки по сигнал	Извършени проверки за отстраняване на евентуални проблеми в работата на нотифицираните органи	В зависимост от броя на постъпилите сигнали	Няма сигнали	-
	4.Анализ на дейността на нотифицираните органи по оценяване на съответствието и набелязване на мерки за решаване на възникнали проблеми и за подобряване на работата им.	Събрана информация за текущото състояние на нотифицираните органи и набелязани мерки за подобряване на работата им	Извършен анализ на дейността на нотифицираните органи	Извършен анализ на дейността на 40 нотифицирани органи	1
	5. Координиране дейността на националните работни групи по прилагане на НСИОС по чл. 7 от ЗТИП	Проведени срещи по дискуссионни проблеми в интерпретирането на новата или променена нормативна база	10 срещи	10 срещи	1
	6.Подготвяне и изпращане на уведомления за нотификация на органите за оценяване на съответствието пред Европейската комисия и страните-членки чрез системата за нотификация NANDO-Input.	Нотифициране на нови български органи за оценяване на съответствието. Уведомления за: - разширяване или ограничаване на обхвата. - прекратяване действието на издадено разрешение. - удължаване срока на нотификация; - ренотификация; - промени в данните на нотифициран орган.	В зависимост от броя на подадените заявления, сроковете на нотификация и настъпили промени.	7 бр. подготвени и изпратени уведомления, от които 2 за удължаване срока на нотификация, 1 за нов нотифициран орган, 4 за прекратяване действието на издадено разрешение	1

	7. Актуализиране на регистъра на издадените и отнети разрешения за извършване на оценяване на съответствието, публикуван на интернет страницата на ДАМТН	Актуален регистър на издадените и отнети разрешения за извършване на оценяване на съответствието	В зависимост от броя на подадените заявления, сроковете на нотификация и настъпили промени.	Актуализиран регистър (6 бр. направени актуализации)	1
	8. Извършване на проверки по документи и определяне на: - уникален код на производител установен на територията на Република България или в трети страни; - идентификационен код за оценяване на етапа след построяването на нотифициран орган	Извършени проверки по документи и определен: - уникален код на производител установен на територията на Република България или в трети страни; - идентификационен код за оценяване на етапа след построяването на нотифициран орган	В зависимост от броя на подадените заявления	Няма подадени заявления	-
	9. Актуализиране на националния регистър - „Уникален код на производители на плавателни съдове“	Актуален национален регистър „Уникален код на производители на плавателни съдове“	В зависимост от броя на подадените заявления.	Няма подадени заявления	-
	10. Предоставяне данните от националния регистър в регистъра на държавите членки, в платформата за сътрудничество на Комисията	Актуална информация в регистъра на държавите членки в платформата за сътрудничество на Комисията	В зависимост от броя на подадените заявления	Няма подадени заявления	-
	11. Вписване на код на производител установен в трета държава в „регистър за трети държави“	Актуална информация в „Регистъра за трети държави“ на държавите членки	При подадени заявления	Няма подадени заявления	-

	12. Вписване на идентификационния код на нотифицирания орган, получил разрешение за оценяването на съответствието на етапа след построяването в „регистър на нотифицираните органи“ (чрез CIRCA BC)	Актуална информация в „Регистъра на нотифицираните органи“ на държавите членки	При нотифициране на орган за оценяването на съответствието на етапа след построяването	Няма нотифициран орган за оценяването на съответствието на етапа след построяването	-
Осигуряване на безопасна експлоатация на язовирите чрез извършване на надежден и ефективен контрол на техническо състояние и безопасната експлоатация на язовирните стени и съоръженията към тях	<p>1. Осъществяване на контрол за изпълнение на мерките за поддържане на язовирните стени и съоръженията към тях в изправно техническо състояние и осигуряване на безопасната им експлоатация:</p> <p>1.1. Планирани проверки на язовирните стени и съоръженията към тях и на документацията от експлоатация.</p> <p>1.2. Проверки на язовирните стени и съоръженията към тях и на документацията от експлоатация по сигнали и жалби.</p>	Извършени проверки и съставени констативни протоколи. Дадени предписания. При нарушения съставени актове и издадени наказателни постановления. Приложени принудителни административни мерки.	2426 бр. извършени проверки. Съставени констативни протоколи, АУАН, издадени наказателни постановления, приложени принудителни административни мерки (ПАМ)	Извършени 3423 бр. проверки. Съставени 3423 констативни протоколи и доклади от извършени проверки на язовирна стена и съоръженията към нея. Проверени са язовирните стени и съоръженията към тях на 2836 бр. язовири. Съставени 118 АУАН и издадени 120 наказателни постановления.	1

	<p>1.3. Участие в комисии, назначени със заповед на областните управители по чл. 138а, ал. 3 от Закона за водите</p>	<p>Участие в извършени проверки. Съставени констативни протоколи. Дадени предписания.</p>	<p>В зависимост от определените от областните управители обекти за проверка</p>	<p>Извършени са 2510 бр. проверки с участие на служители на ГД НЯСС в дейността на комисии по чл. 138а, ал. 3 от Закона за водите, назначени по заповеди на областните управители</p>	<p>1</p>
	<p>1.4. Последващ контрол за изпълнение на дадените предписания от комисии, назначени със заповед на областните управители по чл. 138а, ал. 3 от Закона за водите</p>	<p>Осъществен контрол и съставени констативни протоколи. При неизпълнение на дадени предписания съставени актове и издадени наказателни постановления.</p>	<p>В зависимост от броя на обектите, за които са дадени предписания и установените неизпълнения на дадени предписания</p>	<p>Извършени 738 бр. контролни проверки на предписания, дадени с протоколи съставени при участие на служители на ГД НЯСС в комисии, назначени със заповед на областните управители. Съставени 37 бр. АУАН и издадени 42 бр. наказателни постановления.</p>	<p>1</p>
	<p>1.5. Класификация на язовирите по степен на потенциална опасност, съгласно изискванията на чл. 141б, ал. 3 от Закона за водите</p>	<p>Изготвяне на Приложение № 1 от чл. 10 от Наредбата по чл. 141, ал. 2 от Закона за водите</p>	<p>В зависимост от заповедите на областните управители.</p>	<p>През 2022 г. е извършена класификация на 1400 бр. язовири по степен на потенциална опасност, като в</p>	<p>1</p>

				<p>първа висока степен са класифицирани 248 бр. язовири, във втора значителна степен са класифицирани 191 бр. язовири и в трета ниска степен са класифицирани 961 бр. язовири. Общият брой на класифицираните към м. декември 2022 г. язовири е 4309 бр.</p> <p>Работата на комисиите по чл. 138а, ал. 3 от ЗВ по класификация на язовирите по степен на потенциална опасност, съгласно чл. 141б от ЗВ, продължава на територията на областите – Благоевград и Хасково.</p>	
	<p>2. Осъществяване на контрол за изпълнение на дейности по извеждане от експлоатация и/или ликвидация на язовири и/или съоръжения към тях, ако възстановяването или реконструкцията им са нецелесъобразни:</p>				



	<p><b>2.1.</b> Проверка на подадени заявления за извеждане от експлоатация и/или ликвидация на язовири и съоръженията към тях и подготвяне за преписките за разглеждане от Междуведомствен експертния съвет към ДАМТН</p>	<p>Изготвени становища по заявления за извеждане от експлоатация и/или ликвидация на язовири и съоръженията към тях и представени за разглеждане от Междуведомствен експертния съвет към ДАМТН</p>	<p>В зависимост от подадените заявления за извеждане от експлоатация и/или ликвидация на язовири и съоръженията към тях</p>	<p>Няма подадени заявления за извеждане от експлоатация или ликвидация на язовири и съоръженията към тях</p>	
	<p><b>2.2.</b> Издаване на разрешения/откази за извеждане от експлоатация и/или ликвидация на язовири и/или съоръжения към тях</p>	<p>Издадени разрешения/откази за извеждане от експлоатация и/или ликвидация на язовири и/или съоръжения към тях</p>	<p>Според издадените решения</p>	<p>Няма издадени разрешения/откази за извеждане от експлоатация и/или ликвидация на язовири и съоръженията към тях.</p>	<p>-</p>
	<p><b>3.</b> Поддръжка и развитие на информационна система (ИС) за дейностите по техническата и безопасната експлоатация на язовирните стени и съоръженията към тях и за осъществяване на контрола върху техническото им състояние.</p>	<p>Публикувани данни от извършени проверки на язовирни стени и съоръженията към тях в информационна система</p>	<p>Поддържана, попълнена и актуализирана информационна система за техническото състояние на язовирните стени и съоръженията към тях</p>	<p>Предоставяне на потребителско име и парола за достъп на собствениците на язовирните стени и съоръженията към тях за осигуряване на достъп до информационната система на ДАМТН, които са длъжни да осигурят използването на информационна система,</p>	<p>1</p>

				предоставена от агенцията.	
	4. Участие в работни срещи и заседания на междуведомствени работни групи и на надзорни съвети на министерства и ведомства.	Осъществяване на участия	В зависимост от предвидените работни срещи и заседания.	Участие в 5 заседания на: - Междуведомствена работна група по Заповед № РД-16-1097/07.09.2022 г. на министъра на икономиката и индустрията, която да подготви за внасяне в Министерски съвет проекти на ЗИД на ЗВ, ЗУТ, НУРОТБЕЯССТОКТ С, както и на други приложими закони и свързаната с тях подзаконова нормативна уредба. - Междуведомствена работна група по Заповед № РД-02-14-141/02.02.2022 г. под председателството на заместник-министъра на регионалното развитие и благоустройството във връзка с безопасното ползване на язовирите и обследване на техническата документация за язовирите, на които се извършват основни	I

				<p>ремонти и реконструкции.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Работната група за изменение и допълнение на НУРОТБЕЯССТОКТ, във връзка със Заповед № А-499/19.08.2021 г. на председателя на ДАМТН.</li> <li>- Работна група 20 „Околна среда” към Министерство на околната среда и водите.</li> <li>- Отчетна онлайн конференция по Национална научна програма „Опазване на околната среда и намаляване на риска от неблагоприятни явления и природни бедствия” към Министерство на образованието и науката.</li> </ul>	
	<p><b>5. Специализирани обучения на служителите във връзка с експлоатацията и надзора на язовирите в страната, съвместно с УАСГ по сключен меморандум за сътрудничеството и партньорство.</b></p>	<p>Повишаване квалификацията на служителите в ГД НЯСС</p>	<p>В зависимост от определената програма за обучения</p>	<p>Участие на служители на ГД НЯСС в лекции по доклади на Юбилейна Международна научно-техническа конференция „80 ГОДИНИ УАСГ“.</p>	<p>2</p>

Осъществяване на надежден и ефективен контрол и защита на околната среда от използване на некачествени течни и твърди горива	1. Регистрация на лица, които разпространяват твърди горива и на обектите, в които се разпространяват твърди горива.	Регистрация на лица, които разпространяват твърди горива и на обектите, в които се разпространяват твърди горива.	30 регистрирани лица  35 регистрирани обекти	Регистрирани 12 лица  14 обекта	1
	2. Обработка на заявени промени от регистрирани лица, които разпространяват твърди горива и обектите, в които се разпространяват твърди горива.	заявени промени на регистрирани лица и обекти	Според броя на заявени промени (прогнозно - 20 броя)	22 извършени промени	1
	3. Прекратяване регистрацията на регистрирани лица, които разпространяват твърди горива и обектите, в които се разпространяват твърди горива	Прекратяване на регистрации	Според броя на заявките (прогнозно - 10 броя заявки)	11 бр.	1
	4. Проверки на обекти, разпространяващи твърди горива за битово отопление на територията на страната – планови, извънпланови и по сигнали на граждани, вкл. съвместни проверки с органи на МВР и други контролни органи;	Проверки на обекти	800 бр. проверени обекти	920 бр.	1
	5. Вземане на проби от твърди горива за битово отопление (въглища и брикети от въглища);	Вземане на проби	216 бр.	130 бр.	2
	6. Изпитване на проби от твърди горива за битово отопление в	Изпитване на проби	216 бр.	129 бр.	2

	акредитирани лаборатории и издаване на протоколи от изпитване				
	7. Експертиза на резултатите и изготвяне на констативни протоколи за установяване съответствието на твърдите горива с изискванията за качество след изпитване.	Извършване на експертизи	216 бр.	129 бр.	2
	8. Провеждане на арбитражни изпитвания и издаване на експертизи за съответствие на горивата с изискванията за качество след арбитражни изпитвания	Провеждане на арбитражни изпитвания и издадени експертизи за съответствие на горивата	6 бр.	16 бр.	1
	9. Доставка на обзавеждане, измервателно и изпитвателно оборудване за обезпечаване нуждите на контрола на качеството на твърдите горива-проект по ОПИК	Изготвяне на технически спецификации	Изготвени технически спецификации	Изготвени технически спецификации	1
	10. Обучения на: а. новопостъпили служители;	Провеждане на обучения	Проведени обучения	Обучени в ИПА 6 служители	1
	б. инспекторите за прилагане изискванията на нормативните документи за контрола на качеството на горивата за битово отопление и повишаване на професионалната компетентност;	Провеждане на обучения	Проведени обучения	Проведени обучения от началниците на РО	1

	в. вътрешни обучения за осигуряване на единен подход на работа на дирекцията	Провеждане на обучения	Проведени обучения	Проведено 1 обучение онлайн	1
	11. Семинарно занятие на служителите от ГД ККГБО	Провеждане на семинарно занятие	Проведено семинарно занятие	Не е проведено	-
	12. Поддържане на регистри за резултатите от проведените проверки	Актуализация на регистрите	Актуализирани регистри	Актуални регистри	1
	13. Взаимодействие с други институции и неправителствени организации (НПО).	Провеждане на срещи	Проведени срещи	Не са проведени срещи	-
Развитие и подобряване на националната инфраструктура по качеството	1. Система за управление на качеството (СУК) на ДАМТН	Системата поддържана съгласно изискванията на стандарта			
	1.1. Актуализиране на документите по гл. дирекции/дирекции, съгласно изискванията на СУК	Системата поддържана съгласно изискванията на стандарта	Заявените за изменение документи актуализирани	40 бр. документа актуализирани, приет 1 нов документ, отменени 3 бр. документи	1
	1.2. Провеждане на вътрешен одит на внедрената СУК в ДАМТН, съгласно изискванията на международен стандарт ISO 9001:2015	Проведен вътрешен одит	1 вътрешен одит	1 вътрешен одит	1
	1.3. Поддържане на актуални регистри на ТСНИ в гл.				

	<p>дирекции/дирекции, чрез осъществяване на непрекъснат контрол върху техническите средства за наблюдение и измерване съгласно СУК</p> <p><b>1.4.</b> Провеждане преглед на ръководството, с цел обсъждане на функционирането на СУК, нейната ефективност и съответствието и с изискванията на стандарт ISO 9001:2015.</p> <p><b>1.5.</b> Външен одит на Системата за управление на качеството в ДАМТН, съответстваща на стандарт ISO 9001:2015</p> <p><b>1.6.</b> Провеждане на обучение на служители на ДАМТН по БДС EN ISO 9001:2015</p>	<p>Поддържане на актуални регистри на ТСНИ в гл. дирекции/дирекции,</p> <p>Организиране и провеждане на преглед на ръководството</p> <p>Проведен Външен одит на внедрената СУК</p> <p>Повишена квалификация и компетентност</p>	<p>актуални регистри на ТСНИ в гл. дирекции/ дирекции</p> <p>проведен преглед на ръководството</p> <p>1 външен одит на СУК</p> <p>Според потребностите</p>	<p>Всички регистри са актуализирани</p> <p>1 преглед на ръководството</p> <p>1 бр. надзорен одит</p> <p>Проведено обучение по БДС EN ISO 9001:2015 – 70 сл. обучени</p>	<p>1</p> <p>1</p> <p>1</p> <p>1</p>
	<p><b>2.</b> Риск-регистър на ДАМТН</p> <p><b>2.1.</b> Актуализиране на Риск-регистъра (при необходимост)</p> <p><b>2.2.</b> Изготвяне на Риск-регистър на ДАМТН за 2022 г.</p>	<p>Актуализиран Риск-регистър</p> <p>Изготвен Риск-регистър за 2022 г.</p>	<p>1 регистър</p> <p>1 регистър</p>	<p>1 регистър</p> <p>1 регистър</p>	<p>1</p> <p>1</p>

	<p><b>3. Застраховане на имуществото на ДАМТН</b></p> <p><b>3.1. Застраховане на сградния фонд</b></p> <p><b>3.2. Застраховане на измервателно и изпитвателно оборудване</b></p> <p><b>3.3. Застраховане и поддръжка на автомобилния парк на ДАМТН</b></p>	<p>Застрахован сграден фонд</p> <p>ДМА застраховани</p> <p>Застрахован автомобилен парк</p>	<p>25 сгради</p> <p>125 бр.</p> <p>114 бр.</p>	<p>25 сгради</p> <p>112 бр.</p> <p>114 бр.</p>	<p>1</p> <p>1</p> <p>1</p>
	<p><b>4. Провеждане на обществени поръчки по ЗОП и избор на изпълнители</b></p>	<p>Успешно проведени обществени поръчки и избрани изпълнители</p>	<p>Съгласно утвърдения план</p>	<p>11 бр. процедури 8 мини-процедури (СЕВОП) 38 бр. (чл. 20, ал.4 от ЗОП)</p>	<p>1</p>
	<p><b>6. Антикорупционен план на ДАМТН</b></p> <p><b>6.1. Актуализиране на антикорупционния план на ДАМТН</b></p> <p><b>6.2. Периодични отчети за изпълнение на мерките от Антикорупционния план</b></p>	<p>Актуализиран антикорупционен план</p> <p>Изготвени периодични отчети</p>	<p>1 план</p> <p>2 бр. отчети</p>	<p>1 план</p> <p>2 бр. отчети</p>	<p>1</p> <p>1</p>
<p>Развитие и подобряване на националната инфраструктура по качеството</p>	<p><b>1. Проект BG16RFOP002-2.004-0001 (приключил финансово през 2021 г.)</b></p> <p>Работа по освобождаване на гаранции за изпълнение по сключени с изпълнителите договори</p>		<p>Освободени гаранции за изпълнение по сключени с изпълнителите договори</p>	<p>8 бр. освободени гаранции</p>	<p>1</p>



	<p><b>2. Изпълнение на проект BG16RFOP002-2.103-0001:</b></p> <p>1.1.Работа по изграждане на лаборатория за изпитване на твърди горива</p>	<p>Подготовка на документи и на документация на обществена поръчка, свързани с ремонта на помещението</p>	<p>Изпълнени задачи по дейност 1.1.</p>	<p>1.1.1.Подадена заявка в НАГ и получено заверено копие на чертежите на сградата (вкл. лабораторията);  1.1.2.Получено Удостоверение от АГКК за изготвяне на схема-проект на помещението;  1.1.3.Подадено заявление и документи в АГКК за издаване на схема-проект на помещението;  1.1.4. Проведени 3 консултации с главния архитект на община Изгрев;  1.1.5.Проведени срещи и разговори с фирма „Аквахим“ и преработен инвестиционен проект за ремонт на помещението;  1.1.6. Представени документите и получено одобрение на инвестиционния проект от СДПБЗН по отношение на изискванията за противопожарна безопасност;</p>	<p>2</p>
--	--	---	---	---	----------

	<p>1.2. Работа по подготовката и провеждането на тръжни процедури</p>	<p>1.2.Работа по подготовката и провеждането на тръжни процедури</p>	<p>1.2. Проведени 3 бр. тръжни процедури</p>	<p>1.1.7. Извършена проверка на място от УО на ОПИК във връзка с предстоящия ремонт на помещенията.</p> <p>1.2.1 Изготвен инициативен доклад за стартиране на процедурата. Подготовка на документация за провеждане на избор на изпълнители за доставка на измервателно и изпитвателно оборудване за нуждите на ГД ККГБО.</p> <p>1.2.2. Подготвена документация и проведена обществена поръчка за избор на изпълнители за доставка на измервателно и изпитвателно оборудване за нуждите на ГД ККТГ.</p>	<p>1</p>
	<p>1.3. Сключване на договори с фирмите изпълнители</p>	<p>1.3. Сключване на договори с фирмите изпълнители</p>	<p>1.3. Според броя на избраните изпълнители</p>	<p>1.3.1Сключени договори с избраните изпълнители по 10 обособени позиции.</p>	<p>1</p>

	<p>1.4. Отчитане на дейността в ИСУН 2020</p>	<p>1.4. Отчитане на дейностите в ИСУН 2020</p>	<p>1.4. Отчетени дейности в ИСУН</p>	<p>1.3.2 Изпълнен договор № 11-00-70/30.11.2022 г. за доставка на 2 бр. хладилници</p> <p>1.4.1. Подаден план за разходване на средства по проекта – 2 версии</p> <p>1.4.2. Попълнен в ИСУН 2020 план за обществените поръчки по проекта</p> <p>1.4.3. Подготвени и подадени в ИСУН 2020 четири тримесечни отчета за напредъка по проекта</p> <p>1.4.4. Подготвени и подадени в ИСУН 2020 пояснения във връзка с постъпило от УО на ОПИК Искане за пояснения и допълнителни документи</p> <p>1.4.5 Въведена информация за 4 сключени договори</p>	<p>1</p>
	<p>1.5. Изпълнение на дейности, свързани с публичност и визуализация</p>	<p>Работа по изпълнението на дейностите за публичност и визуализация</p>	<p>Публикувана информация за проекта в ежедневник и на сайта на ДАМТН</p>	<p>1.5.1. Подготвено и отпечатано във в. „Труд“ прес-съобщение с информация за проекта.</p>	<p>1</p>

	1.6. Изпълнение на дейности, свързани с управлението на проекта	Управление на проекта	Изпълнени дейности, свързани с управление на проекта	1.5.2. Публикувана информация за проекта на сайта на ДАМТН на български и на английски език.  1.6.1. Проведена работна среща с УО на ОПИК 1.6.2. Проведени 6 срещи на ЕУП и изготвени протоколи.	1
	<b>3. Участие в работата на КН на ОПИК 2014-2020 и ТРГ на ОПКИП 2021-2027</b>	Участие в работата на КН на ОПИК 2014-2020 и ТРГ на ОПКИП 2021-2027	Работа по писмени процедури за неprisъствено взимане на решение Участия е заседания (онлайн и присъствени)	3.1. Преглед на документи, свързани с работата на КН на ОПИК 2014-2020 (35, 36, 37, 38, 39 писмена процедура за неprisъствено взимане на решение) и ТРГ на ОПКИП 2021-2027 (3-ти вариант) 3.2. Участие в 2 заседания на КН на ОПИК 2014-2020	1
	<b>4. Многостранни проекти на ЕК</b>  1. Работа по одобрени проекти на ЕК	Участие на ДАМТН в проекти на ЕК (CASP 2020, EEPLIANT3, JAHARP2018, JAHARP 2020)	Изпълнени задачи по проекти CASP2020, JAHARP2018§2020, EEPLIANT 3	Планираните задачи по EEPLIANT 3, CASP 2020, JAHARP2018 §2020 изпълнени	1

	2. Подготовка на документи за участие в нови проекти на ЕК	CASP 2021, JAHARP2021	CASP 2021 JAHARP2021	Подадени документи по CASP 2021 JAHARP2021	1
--	--	-----------------------	-------------------------	---	---